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Το Αντικαρκινικό Συμβούλιο προτρέπει τους Ελληνοαυστραλούς 
να συμμετάσχουν στην ανιχνευτική εξέταση εντέρου

«Είμαστε όλοι πολυάσχολοι, αλλά αυτή η 
ανιχνευτική εξέταση εντέρου είναι γρήγορη, 
απλή και υγιεινή. Ένας εύκολος τρόπος να 
εξασφαλίσετε ότι θα θυμηθείτε να κάνετε την 
εξέταση την επόμενη φορά που θα πάτε στην 
τουαλέτα είναι να τοποθετήσετε το πακέτο 
στο μπάνιο για να το βλέπετε μπροστά σας».
Το Αντικαρκινικό Συμβούλιο προτρέπει 
όλους τους Αυστραλούς ηλικίας 50 έως 74 
ετών να σταματήσουν να αναβάλλουν την 
ευκαιρία να σώσουν τη ζωή τους και να κά-
νουν την ανιχνευτική τους εξέταση εντέρου 

την επόμενη φορά που θα πάνε στην του-
αλέτα, ή να μιλήσουν με τον οικογενειακό 
γιατρό ή επαγγελματία υγείας τους σχετικά 
με το Εθνικό Ανιχνευτικό Πρόγραμμα Καρ-
κίνου του Εντέρου. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
την ανιχνευτική εξέταση εντέρου στα Ελλη-
νικά, επισκεφθείτε το www.bowelcancer.
org.au/greek. Για να μιλήσετε με κάποιον 
στα Ελληνικά, επικοινωνήστε με την Υπη-
ρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας στο 13 
14 50.

Η 
έγκαιρη ανίχνευση είναι το κλειδί 
– αν εντοπιστούν νωρίς, το 90% 
των καρκίνων του εντέρου μπο-
ρούν να θεραπευτούν με επιτυχία

Με νέες έρευνες που δείχνουν ότι ένα ανη-
συχητικό ποσοστό 46,6 τοις εκατό των δι-
καιούχων ελληνόφωνων Αυστραλών δεν 
γνώριζαν ότι είχαν την επιλογή να συμμε-
τέχουν στο Εθνικό Ανιχνευτικό Πρόγραμμα 
Καρκίνου του Εντέρου, το Αντικαρκινικό 
Συμβούλιο και η Αυστραλιανή Κυβέρνηση 
προτρέπουν όλα τα άτομα ηλικίας 50 έως 
74 ετών να κάνουν τη δωρεάν και απλή 
εξέταση στο σπίτι.  
Η νέα έρευνα του Κέντρου Συμπεριφορικής 
Έρευνας για τον Καρκίνο   έχει αποκαλύψει 
τους κύριους λόγους που αποτρέπουν τους 
δικαιούχους Ελληνοαυστραλούς να κάνουν 
την ανιχνευτική τους εξέταση εντέρου όταν 
είναι καιρός. Σ’ αυτούς περιλαμβάνονται το 
50,6 τοις εκατό των ερωτηθέντων που δεν 
αισθάνονται την ανάγκη να πραγματοποιή-
σουν την εξέταση, και το 24,6 τοις εκατό 
που θεωρούν ότι δεν είχαν αρκετό χρόνο. 
Κάθε χρόνο, περίπου 15.000 νέα κρού-
σματα καρκίνου του εντέρου εντοπίζονται 
στην Αυστραλία, και ο καρκίνος μπορεί να 
αναπτυχθεί χωρίς συμπτώματα ή οικογενει-
ακό ιστορικό. Παρά το γεγονός ότι αποτελεί 
τη δεύτερη μεγαλύτερη αιτία θανάτου από 
καρκίνο στη χώρα, τα στοιχεία δείχνουν ότι 
το 90 τοις εκατό των κρουσμάτων καρκίνου 
του εντέρου μπορούν να θεραπευτούν επι-
τυχώς εάν εντοπιστεί εγκαίρως. 
Το Αντικαρκινικό Συμβούλιο Αυστραλίας 
συνεργάζεται με την Αυστραλιανή Κυβέρ-
νηση για να ενθαρρύνει όλους τους Αυ-
στραλούς ηλικίας 50 - 74 ετών, συμπερι-
λαμβανομένων και μελών των ελληνικών 
κοινοτήτων, να κάνουν τη δωρεάν ανιχνευ-
τική εξέταση εντέρου που λαμβάνουν ταχυ-
δρομικώς κάθε δύο χρόνια.
Η Γενική Διευθύντρια του Αντικαρκινι-
κού Συμβουλίου Αυστραλίας, Καθηγήτρια 
Tanya Buchanan, επισήμανε ότι η ανιχνευ-
τική εξέταση εντέρου αποτελεί σημαντικό 
μέρος διατήρησης της υγείας, για όλους 
τους δικαιούχους Αυστραλούς. 
«Ο καρκίνος του εντέρου μπορεί να ξεκι-
νήσει χωρίς κανένα σύμπτωμα, και αυτός 
είναι ο λόγος που είναι τόσο σημαντικό να 
κάνετε την εξέταση ακόμα και αν αισθάνε-
στε υγιείς ή δεν έχετε σημαντικό οικογενει-
ακό ιστορικό καρκίνου του εντέρου», ανέ-
φερε η Καθηγήτρια Buchanan.
«Γνωρίζουμε επίσης ότι το ένα τέταρτο των 
δικαιούχων Ελληνοαυστραλών που δεν 
έχουν κάνει ανιχνευτική εξέταση δεν θε-
ωρούν ότι η εξέταση είναι σημαντική, γε-
γονός που είναι λυπηρό, καθώς μια απλή 
εξέταση εντέρου στο σπίτι θα μπορούσε να 
σώσει τη ζωή σας και να σας επιτρέψει να 
βρίσκεστε κοντά στην οικογένειά σας για 
πολλά χρόνια», πρόσθεσε.
Για να συμβάλουν στην αύξηση των πο-
σοστών συμμετοχής των μελών της ελλη-
νικής παροικίας, το Αντικαρκινικό Συμ-
βούλιο Αυστραλίας και η Αυστραλιανή 
Κυβέρνηση έχουν καταρτίσει πόρους στη 
γλώσσα τους για ελληνόφωνους σχετικά 
με την ανιχνευτική εξέταση εντέρου.

«Ο καρκίνος 
του εντέρου 
μπορεί να ξε-
κινήσει χωρίς 
κανένα σύ-
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ακόμα και αν 
αισθάνεστε 
υγιείς ή δεν 
έχετε σημαντι-
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ακό ιστορικό 
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εντέρου»

ΠΑΡΟΙΚΙΑ


